



司法局副局长驾车撞伤人 迟迟不肯赔钱,伤者发帖“讨债”

这位副局长自称家庭困难,7.8万元赔偿无法一次性到位,愿意“分期付款”多次催钱遭拒,伤者家属表示要向法院申请强制执行

近日,南通当地网友爆料称,通州司法局副局长姜某于去年3月酒后驾车致人重伤,并且负事故全部责任,由于双方在赔偿方面迟迟谈不拢,去年年底,该网友将这个副局长告上法庭,最终于今年6月达成调解协议,赔偿7.8万元。但是,距离最后履行期限已超出半个月,姜某依然不愿意执行法院判决。

对此,姜某回应称,由于家庭负担重,自己暂无积蓄也无住房,一下子拿不出这么多钱。他不愿意借钱去赔偿,但承诺可以从自己的工资中每月扣除3000元,用于支付交通事故赔偿款。

□现代快报记者 陈莹

调查

姜某,男,1965年10月23日生,现任南通市通州区司法局副局长。记者从当时的南通市通州区交巡警大队道路交通事故认定书中看到,姜某于2011年3月21日17时21分左右,驾驶牌照为苏FM×××3的轿车与同方向骑电动车的李某发生碰撞,造成李某受伤。

根据现场勘查以及当事人陈述、检验鉴定等证据分析,当事人姜某驾驶机动车行经交叉路口时,对路面情况疏于观察,承担事故的全部责任,当事人李某不承担事故责任。

此外,该事故认定书中还提到,姜某驾驶的这辆机动车行驶证上的所有人为朱某,该机动车无机动车交通事故责任强制保险。

网帖

副局长撞伤人,迟迟不肯赔钱

去年12月2日,网友“小怜儿”在南通当地某知名论坛上发帖称,3月26日傍晚5点20分许,自己去接儿子放学,结果在通州中学附近的十字路口红绿灯处,被疾驰而来的汽车撞倒,导致盆骨两根骨头粉碎性骨折。“在医院躺了两三个月,生活无法自理。”

“小怜儿”在帖子中指出,肇事者姜某为通州司法局副局长,当时他也是去通州中学接孩子放学,违章超车负事故的全部责任。“事故发生时,他说话口气中有浓重的酒味,但酒精测试结果是不构成酒驾,我们也没有追究。”此外,“小怜儿”还指出,姜某的肇事车辆当时已过保险期。

“在医院除了医药费,一部分的护理费是他支付外,其余什么都没有,当时出院的时候我说过,等我能上班了再和他结算。”网友“小怜儿”在帖子里写道,等上班后去和对方谈费用,没想到这位堂堂的副局长竟然五次三番避而不见。好不容易找到人,他没有任何商量余地地说,“你去法院告!”

“小怜儿”在帖中称,自己已经向法院起诉。帖子发出后,引发众多网友关注,点击量已近5000次。

近日,“小怜儿”再次在该网站发帖爆料,通州司法局副局长

姜某去年3月酒后驾车致人重伤,负事故全部责任,但至今都不执行法院判决。

“小怜儿”随后在帖子中附上了法院的民事调解书。记者看到,原告李某与被告姜某、朱某机动车交通事故责任纠纷一案于今年3月15日正式立案,进行公开审理,原告诉请法院向被告索赔13.5万元。

经法院调解,双方于6月12日达成协议,由被告姜某、朱某赔偿原告李某因交通事故所造成的各项损失合计7.8万元,于2012年7月15日前履行。

帖子发出后,一名叫“sfjip”的网友于8月1日22点24分发出回应,“本人因父母年老多病,用去多年积蓄,爱人尚无工作,女儿求学,今年考取大学。现无积蓄,且无固定住房。本人愿意从现有三口之家生活费中每月支付3000元,以此支付交通事故赔偿款。再次对此交通事故深表歉意!特此声明。”落款人为“姜某”。

帖子一出,再次掀起网络热评,网友纷纷把矛头指向涉案副局长。

“你孩子要上大学又要考虑住房,这都正常,但前提是你应该先把法律规定的义务尽好,对别人的赔偿要履行好。”网友“有所谓”回帖称。

原告父亲

将申请强制执行

随后,记者将电话打到了当事人李某的家中,李某并不在家,李某的父亲证实网上帖子内容属实。李父告诉记者,女儿李某因为这次事故休息了半年,骨头还未完全长好,医嘱一年内用拐杖行走。但考虑到姜某的老婆没有工作,为了帮他们节省些费用,女儿李某提前上了班。

“一开始我女儿说,事故发生后休息了5个月没有上班,按照她每个月4000元工资标准来算,我们打算要两万元赔偿了事,其他的就算了。”李父告诉记者,但没想到竟遭到姜某的拒绝。多次上门索要遭拒,姜某竟放出话来说“你们去法院告吧”。

于是,李某将姜某告上法庭。在法院主持调解的过程中,李某去通州三院司法鉴定所做了伤残鉴定,定为9级伤残。随后,李某向法院申请索赔135092元。

李父称,起诉后经过多次调解,讨价还价,赔偿金额最终敲定7.8万元。可没想到,费用问题谈妥了,法院也出具了民事调解书,去向对方索赔,却说没钱。

对于姜某提出的从每月工资里扣3000元来支付交通事故赔偿款,李父一家表示不能接受。他表示,如果事情依然得不到解决,他们近日将向法院申请强制执行。

副局长回应

“家里确实困难,房子都是租的”

“两家人关系还不错”

昨天下午,记者来到南通市通州区司法局见到了副局长姜某。提到这件事,姜某称自己也觉得很“郁闷”。他告诉记者,去年3月26日,正好是星期六,自己中午喝了一点酒,大概就一两个小时,下午睡了一觉,然后起来去通州中学接孩子放学。没想到在学校附近的十字路口不小心碰到了跟自己并排行驶的电瓶车,“突然听到后面有声响,回头看到一个女的坐在地上,电瓶车倒在一边。”

姜某说,事后经酒精检测,他酒精度15%,并没有构成酒驾。受伤女子李某盆骨骨折,在通州中医院住了两个月,期间2.7万多元的医药费和8000多元的护理费都是自己付的,其余的对方称等她上班后再说。

大约9月份的时候,姜某接到李某的电话,说自己上班了,赔偿按照五个月每个月4000元的工资标准来办。“我当时让她出个工资证明,她公司出具的是每个月3000元,一共6个月。”

除了工资赔偿,姜某称对方还要追加两个月的护理费。对此,他觉得既然已经出院了,为什么还要出这笔钱?更何况,当时李某住院时要求两个人护理,

自己的爱人也亲自上门护理,当时两家人关系还不错。

“而且据我了解,她做的9级伤残鉴定也不是在法定的司法鉴定所做的。”姜副局长说。

“确实拿不出这么多钱”

针对法院调解书上的赔偿金,姜某向记者坦言,虽然自己是司法局的一名副局长,但其实自己的家庭非常困难,根本无力一次性拿出这么多钱。

据姜某介绍,自己是2008年从部队转业到南通市司法局的,有老父亲需要照顾,自己的女儿刚刚考上大学,每个月还需要支出一笔生活费。而妻子没有工作,全家只有他一个经济来源。“直到现在,我们一家三口都是租的房子。”

姜某说,为了能够顺利解决问题,他愿意从自己的工资中每月抽出3000元来支付这笔交通事故赔偿款,慢慢把这笔欠款还清。但是,对方不愿意。

姜某说,对方也多次提出让他去借钱,“其实李某的家庭很宽裕,现在逼着我以还债的名义去借钱,实在让我无法接受。”

对于肇事车辆没有保险一事,姜某回应称,行驶证上是家人的名字,事发时,车子刚过保险期20多天,他正准备去办。

钟山职业技术学院注册入学

亲:30个专业任选+200万新生奖学金+专转本强化班,等着你哟!

招生代码 江苏1950 安徽5036 浙江3317 四川3217

1、高额奖金——回馈考生与家长的信任

凡2012年高考成绩在200分以上并提前报考学院的江苏考生均可获得高额奖学金。250分以上一次性奖励5000元;240-249分一次性奖励4000元;230-239分一次性奖励3000元;200-229分一次性奖励2000元。

2、会计与审计——推行“三进三出”模式的省特色专业

本专业是江苏省特色专业(公办院校也不多见),是学院学生人数最多的专业。本专业从学生的学力水平出发,根据岗位群的不同需求,制订差异性的教学计划,分普通班和提高班实施分层教学,并首创“课堂——实训室——职业岗位”三位一体的“三进三出”人才培养模式。

本专业学生在校期间各类职业资格证书考试累计通过率高达98%,2011年会计从业资格考试一次性通过率高达41.36%,居江

苏省高职之首,超过同类院校近30个百分点。高考230分以上考生可申请进入该专业专转本强化班。

3、建筑工程——共享南理工优质资源

江苏是建筑工程之乡,世界各个角落都有江苏的建筑工程队。每年都有400多个学生来我院就读建筑工程技术或工程造价专业。实话告诉你,他们是冲着南京理工大学来的。要上南理工土木工程,没有380分不行!现在有机会啦,来钟山吧,一样享受南京理工大学优质资源。

4、老年服务——面向银色世纪的特色专业

如果你具有卓越与超前的眼光,请加入老年服务专业群(老年服务与管理、社区康复、社区管理3个专业),学费9800元/年。

该专业已建成6000平方米的“老年服务人才培训中心”,拥有世

界一流的康复训练设备和具有国内先进水平的老年服务设施。另提供45个兼职岗位(按高考分从高到低排序)。学生可在我院与江苏省人民医院合作举办的江苏省人民医院钟山康复分院和钟山颐养园兼职(报酬3000元/年),在校期间表现优异的学生毕业后可留院工作。

本专业建设与发展过程中得到了各级领导的关心支持和社会媒体的高度关注。省教育厅、民政厅领导认为我院在全省民办高职教育中有新的亮点和特色,对学院致力于老年专业建设、培养养老专业人才、开展涉老研究服务等举措给予了认可,认为学院引进国外先进理念、资源和技术,对开展老年服务领域的交流合作具有积极意义。

5、旅游管理——公办学费上民办大学

学院“旅游管理”工学交替班,学费13000元,住宿费1500元,开学

时仅收6500+1500+书籍杂费。其余6500元,学生用顶岗实习所获得收入缴纳。该专业学生每年在与合作的(苏宁旗下)5-6星级酒店顶岗实习5个月,酒店包3餐。学生顶岗实习期间,我院派教师去实习单位授课(每周一天),顶岗实习期间所接受的岗位培训均计入学分。因需要保证学习时间,原则上没有寒暑假。

6、应用英语——三年修完本科学分

本专业前3年在钟山就读,第四年在钟山或三江就读(未定)。钟山学费13000元/年,住宿费1500元/年。3年后毕业时发给钟山普通高等教育专科毕业证书。三江本科课程从第二年介入,分2年收费,10000元/年,总共收费2万元。三年取得全部本科课程学分,第四年参加实习和毕业设计,毕业后发给三江学院自考本科毕业证书和管理学学士学位。

7、转本深造——有强化班助你圆梦

如果你的高考总分(含附加分)达到240分(文理),你又愿意就读学院机电一体化技术、工商企业管理(商贸与物流技术)专业,你就可以申请转入转本强化班,我们承诺强化班80%的学生可以成功转本。

招生计划、简介详见2012《江苏招生考试报》下册。文科见56页,理科见130页,学院简介见243页。

招生咨询联系方式

联系电话:025-84361515
联系地址:江苏省南京市马群街169号
网址:zs.zscollege.com
咨询QQ: 800081950
新浪微博: http://weibo.com/zscollege
腾讯微博: http://t.qq.com/zs_college